

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第812期 | 2025年11月29日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

衰败的花儿盛开了

【明慧网】记得十多年前的一天下午，我忽然想去河边讲真相。我沿河岸走，河堤边长石条上坐着一个女子，她紧缩着身体，脸色很不好，我就走过去坐在她身边，我说：“妹妹，身体不舒服吗？”她说：“我患了癌症，做了手术，现在化疗。”我说：“难怪，我看你好象很难受。”她点点头，说话的气力都没有。

我说：“唉，生病是件很难受的事，我妈妈身体也是很不好，当教师时吸入太多的粉笔灰，七十多岁时肺就坏了，常常因不能呼吸而住院抢救。后来我的一个朋友来看她，说：‘阿姨，我教你念佛家的九个字，你的病会好得快。’可我妈妈心里想：‘我是教师，我才不信呢。’有一次我妈妈全身痛，谁也不能碰她，她自己也动不了，没法送医院，家里的保姆看她痛得不行，就劝她说：‘阿姨，你就念佛家的九个字，又不要你钱，又不要你米，你试一试吧。’我妈妈无可奈何地想就迷信一次吧。她反复默念了二十多分钟，忽然出一通大汗，身体马上就不痛了。”

她急切地看着我说：“姐，真

的吗？快告诉我，是哪九个字呢？”

我从兜里掏出了一个真相护身符递给她说：“就是这上面的九个字‘法轮大法好，真善忍好’，我妈妈尝到效果好就天天念，后来她再也没住过医院。她是86岁时在家安详去世的。这个法轮大法就是法轮功。”

于是，我很自然地给她讲起了法轮大法美好的真相，法轮大法被中共迫害的真相，她放下疑虑完全听进心里了。她告诉我说：“刚才我在心里念‘法轮大法好，真善忍好’，啊呀，我身上原来象捆了很多根绳子，现在绳子一下断掉了，好轻松，好神奇啊！”我接着告诉她要把加入过的中共无神论的党团队组织退出来，这样生命就属于神管了，三退（退出党、团、队）保平安。她告诉我她入过团队，又告诉了我她的名字，让我帮她退出。

说完这些话后，她惊喜地告诉我：“刚才我脑袋里有很多雾，现在一下没了，头脑不昏沉了。”

她露出了灿烂的笑容，象一朵衰败的花儿突然间又盛开了一样，这是一张多么年轻美丽的脸啊！刚

法轮大法好
真善忍好



开始看见的她和现在的她反差如此之大，着实把我也震惊了。

她欢喜地要我留下联系方式，她要请我吃饭。我说：“不用吃饭，我们相见是缘分。”她说：

“真的，今天好神奇，我本来是在广州，做完一个化疗疗程后，我姐心疼我，前几天把我接到她家来，我呆在她家哪都不想去，今天忽然就想到河边坐坐，啊呀，你就来了。做化疗折磨得我都没有人形了，这下可好了，我又可以活了！”

这件事过去了十多年，她那张重获新生的笑脸却时不时地映现在我眼前。◇

文/大陆大法弟子

武汉法轮功学员黄玉凤生前遭受的迫害

【明慧网】武汉市硚口区法轮功学员黄玉凤女士，二零一七年十月被绑架构陷非法判刑两年，在武汉女子监狱遭受迫害，出狱前被强制打针后，全身无力，心脏难受很憋气，出狱后，身体状况很不好：心脏难受，头痛、头胀、腰痛、两手臂痛等。黄玉凤于二零二四年九月左右含冤离世，终年66岁。

黄玉凤退休前是武汉市硚口区三曙街劳动服务公司的出纳，她腿

有残疾，退休后有时开电动车营运补贴家用。

下面是黄玉凤女士生前诉述的部分遭遇：

一、被绑架枉判入冤狱

我是二零一七年十月八日在武汉江汉桥发翻墙光盘软件给一个高中生，被这个学生打电话恶意举报了。当时汉阳月湖派出所绑架我。到派出所逼口供，零口供，直到凌晨四点多钟，把我送到看守所。二

零一八年八月二十四日开庭，在庭上我没有认罪，因为我没有罪，我们大法弟子做的事是最正事，有什么罪？法院冤判了我二年刑。

二零一八年九月十二日把我送到武汉市女子监狱。半个月后把我分到四监区，监区安排2个犯人包夹看管我。头一个星期两个包夹还比较客气，一个星期过后两个人就原形毕露了，逼我背报告词，逼我抄写监规和邪党的书。（转下页）

(接上页) 我不背、也不抄，她们就对我吼、凶，有时象发了狂一样骂我跟我吵闹。我精神压力非常大，好象有块石头压在我的胸口上。我用全身力气大声喊：“法轮大法好”。她们要打我，还说你再喊我们把你鼻子打得大流血。我说我没骂你们凭什么打我。到了下午，我要上厕所，碰到一个狱警，他要我背报告词，我不背。狱警说：不背就禁闭小房，不许上厕所。

天气又冷，发给我的棉袄又旧又薄，加上卫衣，顶不住小房的寒冷，冷得我浑身发抖，牙齿打颤，面色苍白。包夹犯人吓不过，叫卫生员，卫生员跟我量血压 198。她们赶快把我送到病监，到病监量血压 180，她们要我吃药，我不吃，狱医骂我，因为我得过小儿麻痹症，走路不太方便。狱医骂我跛子什么难听的话都有，非要我吃药。

过了几天又逼我写四书。我不写，她们也是大声吼叫，吵闹，闹的我血压开始上升。天天都是这样逼、凶、吼、闹。强制我坐椅子面对墙壁，不许左右看，不许跟别人讲话，一直坐到晚上十一点钟再去洗澡，每个人一桶热水，到十点钟，天气又冷，等别人洗完了，我的水都放冷了。

二、罚站十五天、冻、不让睡觉等折磨

在这期间，她们还要我抄污蔑大法的书，我不抄。她们罚站我，从早晨七点站到晚上十一点，我受不了，走路晃。早上狱警来了，我大声地哭说：我不能站了，人受不了，诬蔑大法的书我不抄。但是她们还是要抄邪党的书。天气越来越冷。犯人包夹逼我写四书。我不写，她们就跟我喋喋不休行凶。

每天我感觉心脏吊着摆，头发涨，感觉自己就象一条小船在海中漂，不知道什么时候才能靠岸。一天上厕所，有一个刑犯悄悄跟我说，不要跟政府作对，我就应了一声。那坚定的心动摇了，我写了四书，交给狱警的时候，她还要我写



酷刑演示：打毒针（注射不明药物）

揭批书，我坚决不写，我就把四书要回来了。狱警说你还反水，就开始罚站我，从早晨七点站到晚上十一点钟，就是看假新闻坐半小时。狱警还惩罚我扫地，拖大厅，来回拖。我的腰不能弯，因为罚站时间长了，腰站硬了再弯下腰扫地，难受极了。罚了十天的扫地、拖地。

十二月的天气更冷了，狱警给我发的旧棉袄不知穿了多少人多少年，很薄不保暖。两个犯人包夹穿了两件棉袄，他们把窗户有意打开冻我，还不准把手缩到衣袖里。我的两只手都冻红了，站累了，我来回走几步，包夹不让我走，还把硬纸壳做成话筒对着我的耳朵读污蔑大法的书。

时间站长了我的脚都痛了，两手臂筋都扯的痛，心脏都在抖，连续站了十五天。在这期间有三个狱警找我训话，要我把四书交出来，我不交。狱警吩咐刑事犯到晚上十一点钟，我睡觉不到一个小时，晚间值班的刑事犯就把我弄醒，每隔一小时把我折磨醒。在第二天晚上七点钟狱医给我量血压，血压一天比一天高，连续四天都这样不让我睡觉，我挺不住了，我把原来写的都撕了。重新写了一份，狱警说没写好重新写。就这样我在小房里被关闭了近三个月才放我出来。

三、强制打针、药物迫害

二零一九年十月七日是我出狱日，九月份监狱对我身体检查、透视。过了两天狱警说：透视看你的肺上有个点，找狱医去看一下，到了那里，她们把我隔离怕有传染。她们又将我戴着手铐、脚镣，带我到结核医院检查。经结核医院检查

结果：没有问题。她们把我从隔离病房搬到普通病房。过一会，护士给我做皮试，不过敏。就拿来三瓶药水给我打吊针，她们说是头孢消炎的。药水滴了二十几分钟，我就觉得不对劲，感觉刺激到大脑，她们想破坏我的大脑部神经。我就开始哭说我不能打这针，我要见监区狱警头头。过了一会，监区就来了一个狱警，她说：这药是结核医院开的没有问题。我相信了，第二天又打了三瓶药水，反应不大。第三天又拿了三瓶药水，打吊针之后，我人就不行了，说话没力气，走路没有劲，脑袋要手把着。

狱医说要跟我打七天吊针，……我坚决不打这针，我说关我禁闭我都不打这针。后来狱警拿张纸要我写承诺，我就写道：打了三天吊针后，全身无力，拒绝治疗，一切后果自负。病房的人亲眼看见我这样，都说来的时候好好的，打吊针后成这样了，说话的力气都没有了。回到车间后，我全身无力，心脏不舒服，头也不舒服，有天晚上九点钟上床睡觉到十一点多钟都难以睡着，心脏透不过气，腰两边的肾脏不舒服，每天到车间走路上楼很吃力，心脏难受很憋气。

从进四监区第二天，我喝的水都不是自己打水，都是集中放到箱子里，然后由专门打开水的人打水，再送到每个小组，各喝各的杯子。我每次喝完水，口都是苦的，不知水里放了什么？

二零一九年十月七日从武汉市女子监狱回家，身体状况很不好，心脏难受，头痛、头胀、腰痛、两手臂痛、全身无力。

非法判刑期间，黄玉凤的退休工资被停发（二零一八年退休工资已经发了），回来后，社保局要她退十九个月的退休工资，她说没有钱退。社保局说就从现在开始，每个月从退休工资里扣，要扣十九个月。黄玉凤是一个残疾人，没有住房，靠丈夫一点微薄退休工资生活。◇